
O συνεργάτης σας στις κατασκευές

Είμαστε η ALPINE Ελλάδας



Η ALPINE δραστηριοποιείται στην Ελλάδα από τις αρχές της δεκαετίας 
του ’80 ενώ το 1997 ίδρυσε το Υποκατάστημα της Ελλάδας. Από τότε μέχρι 
σήμερα, η ALPINE ανέλαβε και κατασκεύασε έργα υποδομής μεγάλης 
κλίμακας, με συνέπεια και αίσθημα ευθύνης απέναντι στο κράτος και 
τους πολίτες.



Το 2008, η ALPINE απασχολούσε
περίπου 16.000 άτομα σε όλο τον 
κόσμο. Από αυτά 250 ερ-
γάζονται στην Ελλάδα.

Οι λόγοι γι’ αυτή την επιτυχία είναι τεχνικοί 
αλλά κυρίως ανθρώπινοι: Η επιτυχία αυτή 
οφείλεται και στους πολλούς υπαλλήλους 
της εταιρείας που διαθέτουν πολύ υψηλά 
προσόντα. Οι κύριες προτεραιότητές μας 
είναι η παροχή κινήτρων, η εκπαίδευση 
και η ασφάλεια της ομάδας. Ευθύνη για 
τους ανθρώπους σημαίνει παράλληλα και 
ευθύνη για το περιβάλλον. Ένα σημαντικό 
μέρος της επιχειρηματικής μας κουλ-
τούρας είναι η προσεκτική χρήση των 
υφιστάμενων πόρων. Η ALPINE εγγυάται 
Ποιότητα σε κάθε επίπεδο – οποτεδή-
ποτε ένα έργο χρειάζεται να γίνει με 
έναv τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον 
και έγκαιρα. Oποιοσδήποτε κτίζει με την 
ALPINE, κτίζει πάνω σε βάσεις τελειό-
τητας, αποτελεσματικότητας, δυναμικής, 
σύγχρονης τεχνογνωσίας και αξιοπιστίας.

Στην καρδιά των κατασκευών. Εκεί 
ακριβώς η ALPINE θέτει νέα πρότυπα και 
προσδοκίες που όχι μόνον εκπληρώνει 
στο ακέραιο αλλά και τις υπερβαίνει. Το 
πάθος για την τελειότητα, οι νέοι τρόποι 
και οι νέες ιδέες κατέστησαν την εταιρεία 
μια από τις μεγαλύτερες ευρωπαϊκές 
κατασκευαστικές εταιρείες. Σήμερα, 
το όνομα ALPINE είναι συνώνυμο με 
την καινοτόμο δύναμη, την εξαιρετική 
ευελιξία, τις κατά περίπτωση σχεδια-
σμένες λύσεις, τη χρήση νέων υλικών 
και μηχανημάτων υψηλής τεχνολογίας.
Η ALPINE μπορεί να χειριστεί μια 
μεγάλη ποικιλία έργων υψηλού επιπέ-
δου σε όλο τον κόσμο, χάρη σ’ αυτή την 
υψηλή ποιότητα και ικανότητα. Παρά την 
ανάπτυξή της, οι ρίζες δεν ξεχάστηκαν 
ποτέ και ο χειρισμός των περιφερειακών 
έργων γίνεται με την ίδια αφοσίωση σαν 
να ήταν διεθνή έργα. Το υψηλό επαγ-
γελματικό επίπεδο καθιστά την  ALPINE 
έναν απολύτως αξιόπιστο εταίρο σε 
οποιοδήποτε κατασκευαστικό τομέα.

ALPINE.
Στην Καρδιά των Κατασκευών.
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«Έχουμε ευθύνη για τον 
άνθρωπο και το περιβάλλον»

Ένα σημαντικό μέρος της επιχειρη-
ματικής μας κουλτούρας αποτελεί η 
συνεχής και σχετιζόμενη με τα έργα μας 
κατάρτιση και η ανταλλαγή γνώσεων 
σε επίπεδο ομίλου που όχι μόνον 
ενθαρρύνει, αλλά και λειτουργεί ως 
πρόκληση για τους υπαλλήλους μας. Η 
επιτυχία της εταιρείας κατά ένα μεγάλο 
μέρος εξαρτάται από την αφοσίωση 
και το υψηλό επίπεδο προσόντων των 
ανθρώπων μας. Η ALPINE δραστηριο-
ποιείται σε 29 χώρες – και οι υπάλληλοί 
της προέρχονται απ’ όλο τον κόσμο. 
Το τμήμα προσωπικού της  ALPINE 
αξιοποιεί έμπρακτα το μείγμα αυτό από 
διαφορετικές κουλτούρες, γλώσσες και 
εμπειρίες. Οργανώνουμε προγράμματα 
τεχνικής και διοικητικής κατάρτισης για 
υποψηφίους από χώρες της ΚΑΕ και 
της ΝΑΕ καθώς επίσης και προγράμ-
ματα ανταλλαγών σε συνεργασία με τον 
μητρικό όμιλο FCC στην Ισπανία. Με 
αυτά τα δεδομένα, η ALPINE ξεκίνησε 
τοv Σεπτέμβριο του 2009 το πρώτο της 
Διεθνές Πρόγραμμα Κατάρτισης 18-μη-
νης διάρκειας με έξι εκπαιδευόμενους 
από την Ελλάδα, τη Βουλγαρία, τη 
Ρουμανία, την Πολωνία, τη Βοσνία και 
τη Σερβία. Με το πέρας αυτού του προ-
γράμματος, η ALPINE θα απασχολήσει 
τους συμμετέχοντες για δύο χρόνια. 
Το πρόγραμμα κατάρτισης περιλαμ-
βάνει μαθηματικά, διαχείριση έργων, 
διαχείριση διεκδικήσεων και μεθόδους 
κατασκευών στην Αυστρία.

Η πρόβλεψη των υψηλότερων δυνατών 
προτύπων ασφαλείας για τους υπαλ-
λήλους μας, ιδίως στα εργοτάξια, είναι 
υψίστης σημασίας για μας. Για τον λόγο 
αυτό υπάρχουν προγράμματα κατάρ-
τισης σε θέματα ασφαλείας σε επίπεδο 
ομίλου, και το προσωπικό ασφαλείας 
μας, που είναι υψηλά καταρτισμένο. 
Η κατά περίπτωση εφαρμογή των 
απαραίτητων μέτρων επιτυγχάνεται 
μέσω τακτικής ανταλλαγής πληροφο-
ριών μεταξύ των στελεχών του τομέα 
ασφαλείας και κρατικών υπευθύνων 
για την υγεία στην εργασία. Συστήματα 
τελευταίας τεχνολογίας ενημερώνουν 
τους υπαλλήλους μας για το θέμα της 
ασφάλειας και υγείας στους χώρους 
εργασίας.

Η ALPINE έχει απόλυτη συνείδηση της 
κοινωνικής της θέσης και της εγγενούς 
της ευθύνης ως διεθνής εταιρεία. Ένα 
σημαντικό μέρος της επιχειρηματικής 
της κουλτούρας είναι η προσεκτική 
χρήση των υπαρχόντων πόρων. Στόχος 
μας είναι η έγκαιρη αναγνώριση των 
περιβαλλοντικών και κοινωνικών 
προβλημάτων και η αντιμετώπισή τους 
με κατάλληλα μέτρα και δράσεις. Ήδη 
σήμερα, η ALPINE συμβάλλει στην 
προστασία του περιβάλλοντος μέσω 
καινοτόμων κατασκευαστικών μεθό-
δων, ειδικών λύσεων και διαδικασιών.

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΕΥΘΥΝΗ
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«Έχουμε ευθύνη για τον 
άνθρωπο και το περιβάλλον»

Προκλήσεις για ειδικούς
Όσο πιο πολύπλοκο είναι ένα κατασκευαστικό έργο, τόσο προθυμότεροι είναι οι 
τεχνικοί και οι μηχανικοί της ALPINE να αντιμετωπίσουν την πρόκληση. Είναι αυτό το 
μοναδικό πνεύμα καινοτομίας που επικρατεί μέσα στην εταιρεία, το οποίο αποφέρει  
ξανά και ξανά εξαιρετικά αποτελέσματα και νέες ειδικές λύσεις.

ΜΝΗΜΕΙΑΚΟ ΕΡΓΟ  // ΣΗΡΑΓΓΑ GOTTHARD  

Ως μέλος κατασκευαστικής κοινοπραξίας, 
μάς ανατέθηκε η σύμβαση για την εγκατά-
σταση της σιδηροδρομικής επιδομής της 
μεγαλύτερης αυτή τη στιγμή σιδηροδρομι-
κής σήραγγας στον κόσμο. Η σήραγγα έχει 
μήκος 57 χιλιόμετρα. Το έργο στην Ελβετία 
προβλέπει για πρώτη φορά μια νεοανα-
πτυχθείσα εγκατάσταση ανάμειξης σκυρο-
δέματος πάνω σε τρένο. Ειδικές υπερκα-
τασκευές θα κάνουν δυνατή την ανάμειξη 
του σκυροδέματος που απαιτείται για το 
οδόστρωμα απευθείας πάνω σε ένα τρένο 

μέσα στη σήραγγα. Το τρένο αποτελείται 
από 21 βαγόνια και δύο μηχανές 1500 PS 
κάθε μία. Η καινοτόμος αυτή τεχνολογία 
επιτρέπει την καθημερινή σκυροδέτηση 
200 μέτρων βάσης οδοστρώματος και 108 
μέτρων ολοκληρωμένης οδικής επιφάνει-
ας (συμπεριλαμβανομένου του στρωσί-
ματος των τροχιών, της τοποθέτησης των 
στρωτήρων, προσαρμογών και σκυροδέ-
τησης). Όλο αυτό πραγματοποιείται μέσω 
μιας εξόχως αποδοτικής διαδικασίας 
κορυφαίας ποιότητας.

Έχουμε τους κατάλληλους ειδικούς όταν 
πρόκειται για τη βιολογική απολύμανση 
μολυσμένων εδαφών ή την επεξεργασία 
πετρελαιοκηλίδων. Έχουμε ειδικούς που 
μετατρέπουν τα οργανικά απόβλητα σε 
καύσιμα και λίπασμα. Καθαρίζουμε μολυ-
σμένα οργανικά εδάφη με τεχνικό εξοπλι-
σμό υψηλής τεχνολογίας. Το έμπειρο και 

με υψηλή κατάρτιση προσωπικό μας εξε-
τάζει την υπάρχουσα μόλυνση με ειδικές 
διαδικασίες και εφαρμόζει την κατάλληλη 
για την περίπτωση τεχνική απορρύπανσης. 
Εταιρείες του ομίλου ασχολούνται με την 
επανεπεξεργασία μολυσμένων τόπων. Η 
εργασία περιλαμβάνει την ανακύκλωση 
των μη κατεστραμμένων ανόργανων 

μερών των κτηρίων. Αναλαμβάνουμε το 
σύνολο της διαδικασίας διαχείρισης των 
αποβλήτων μιας περιοχής, της απομάκρυν-
σης του αμιάντου και της αποκατάστασης των 
μολυσμένων περιοχών. Τέλος, προσθέστε την 
κατεδάφιση βιομηχανικών εγκαταστάσεων 
και σταθμών αερίου καθώς και τη λειτουργία 
ελεγχόμενων χωματερών.
 

Διάφορα έργα περιλαμβάνουν τη χρήση 
μιας καινοτόμου τεχνολογίας για τη στερέ-
ωση απότομων πρανών. Η διαδικασία αυτή 
καλείται σύστημα «Ενίσχυσης Εδάφους Με 
Γεωσυνθετικό Υλικό». Στη μέθοδο αυτή, 
ειδικώς σχεδιασμένα γεωσυνθετικά υλικά 
τοποθετούνται μεταξύ  συμπιεσμένων 
εδαφικών στρωμάτων. Με τον τρόπο αυτό 
διασφαλίζεται η διαρκής σταθερότητα 
απότομων πρανών. Η ευκαμψία αυτού του 

συστήματος αντιμετωπίζει τις μετακινή-
σεις πρανών καλύτερα από τις «στερεές» 
λύσεις με σκυρόδεμα. Η χρήση γεωσυνθε-
τικών πλεγμάτων παρέχει τη δυνατότητα 
κατασκευής πρανών με κλίση μέχρι 70 
μοίρες. Επιπροσθέτως, σε αυτές τις από-
τομες πλαγιές μπορεί να γίνει φύτευση και 
έτσι να ενσωματωθούν ιδανικά στο φυσικό 
περιβάλλον.

ΣΤΕΡΕΩΣΗ ΑΠΟΤΟΜΩΝ ΠΡΑΝΩΝ  // ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΔΑΦΟΥΣ ΜΕ ΓΕΩΣΥΝΘΕΤΙΚΟ  

ΑΕΙΦΟΡΙΑ  // ΕΙΔΙΚΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  
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